

СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ, ПРЕДУСМОТРЕННЫЕ ДЛЯ ОФИЦЕРОВ, ЧЛЕНОВ ИХ СЕМЕЙ И КУРСАНТОВ ВУЗОВ МИНОБОРОНЫ РОССИИ

Уровень популярности профессии офицера за последние годы вырос, в том числе в связи с существенным усилием материальных и социальных стимулов прохождения военной службы в целом. Офицер современных Вооруженных Сил Российской Федерации – это материальная стабильность, это возможности карьерного роста и повышения социального статуса. Вооруженные Силы Российской Федерации – для энергичных, упорных и грамотных молодых людей

Преимущества курсанта во время обучения в ВВУЗе Министерства обороны РФ:

- Обучение бесплатное.
- Курсант обеспечиваетсявещевым имуществом, продовольственным и медицинским обеспечением.
- Предоставление бесплатное проживание в общежитии.
- Ежемесячное денежное довольствие и премии.
- Курсанты, показывающие высокие результаты по успеваемости и физической подготовленности, имеют право на получение стимулирующих денежных выплат.
- Каникулярный отпуск (2 раза в год, зимой 14 дней, летом месяц) проезд бесплатный (ВПД).

После окончания ВВУЗа Министерства обороны РФ, выпускники имеют ряд льгот, связанных с военной службой, в том числе:

- **Жилищное обеспечение:**
Предоставление военнослужащему и членам его семьи по прибытии на новое место службы служебного жилья. Выплата ежемесячной денежной компенсации за наем, при отсутствии служебного жилья. Выделение военнослужащему денежных средств на приобретение или строительство жилых помещений при реализации накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения.
- **Денежное довольствие:**
Военнослужащие получают денежное довольствие, которое зависит от оклада воинского звания, оклада воинской должности, ежемесячных дополнительных выплат (выслуга лет, классность, особые достижения) и иных дополнительных выплат (премия за добросовестное исполнение должностных обязанностей, ежегодная материальная помощь, коэффициент и процентная надбавка, секретность, особые условия, риск в мирное время).
- **Образовательные льготы:**
Преимущественное право поступления в суворовские военные, нахимовские военно-морские училища и кадетские корпуса детей военнослужащих.
В первоочередном порядке дети военнослужащего имеют право на места в государственных и муниципальных общеобразовательных и дошкольных образовательных организациях и летних оздоровительных лагерях.
- **Бесплатное медицинское обслуживание:**
Военнослужащие и члены их семей имеют право на бесплатное медицинское обслуживание в военно-медицинских организациях. Право на ежегодное санаторно-курортное лечение.
- **Социальные гарантии для офицера и членов семьи включают:**
Охрана их жизни и здоровья, а также иные меры, направленные на создание условий жизни и деятельности, соответствующих характеру военной службы и ее роли в обществе.
Льготное пенсионное обеспечение.
Социальная защита членов семей военнослужащих, потерявших кормильцев.
- **Бесплатный проезд:**
Военнослужащие могут пользоваться бесплатным проездом к новому месту службы, на лечение, в отпуск и при увольнении с военной службы.
- **Пенсионное обеспечение военнослужащего:**
Офицеры, имеющие на день увольнение со службы выслугу на военной службе 20 лет и более, имеют право на пенсию (учебение в вузе Минобороны РФ засчитываются в выслугу лет)
Для исчисления пенсии учитываются оклад по воинской должности или должностной оклад, оклад по воинскому званию или оклад по специальному званию и ежемесячная надбавка за выслугу лет, включая выплаты в связи с индексацией денежного довольствия.

Карьерными перспективами выпускника высшего военно-учебного заведения на 5-10 лет после выпуска являются: присвоение очередного воинского звания, назначение на вышестоящую воинскую должность, увеличение денежного довольствия, возможность поступления в военную академию или адъюнктуру.

Если ты молод, здоров и уверен в себе – поступай в ВВУЗы МО РФ!!!

Полная информация о вузах, специальностях на официальном сайте Минобороны РФ vuz.mil.ru